



2023年9月20-23日印尼仙游乡亲总会杨总会长带领仙游籍青年团参访各行国际大企业寻找商机。

除了参与正式的国际仙游乡亲联合会(XYFOOC)的成立仪式外杨宗庆总会长还率团莅临仙游县,莆田市及福州,厦门等国际大企业的讲座,使我们青年团的年轻一辈增广视野及增进与企业界市场的认识,其中有海

安集团是中国唯一有高质量技术的限用于矿业的大型轮胎厂,新协胜鞋厂,不忘参观三福集团旗下的中国最大的红木家具厂,这是很多国家领导人都不能错过的家具厂。以后我们印尼仙游乡亲总会的12层新会所,其

中第2,3楼是三福集团的博览馆。XMNYOCC厦门硕航胎厂,新协胜鞋厂,不忘参观三福集团旗下的中国最大的红木家具厂,这是很多国家领导人都不能错过的家具厂。以后我们印尼仙游乡亲总会的12层新会所,其

的高端灭火技术。还有是分析数字技术和信息技术。展望未来是年轻一辈要打拼的世界!青年团员们感到很自豪,能有这么一个总会长会尽心地安排把从未照面的下一辈们互相认识而走在了一起并给予商机,愿时间陪着年

轻一辈成长并紧紧团结在一起,愿我们印尼仙游总会后继有人!青年团的许多团员更没想到祖籍国的领导们会如此款待并陪伴至全部过程,自豪中还满怀感激,希望能做好其中的项目来个双赢!

印尼仙游乡亲总会委员林富贤团长及王珍丽副团长感谢杨宗庆总会长们的耐心指导,为印尼仙游青年扩展关系,增加经验。希望此活动能持续进行,带来更多青年乡亲商机和知识。

